ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
1. Κάνε τις πράξεις για να φτάσεις στο τέλος:
ΑΡΧΗ  → 50 – 8 = ______  - 2 = ______  +  ______ = 56 + ______ = 60 +

 + ______ = 80 – 1 = ______ - 9 = 70 – 7 = ______ + 20 = ______ + ______ =

= 95 + ______ = 100 – 50 = _______       ΤΕΛΟΣ 

2. Βρες πόσα χρήματα λείπουν:
Α) Ο χυμός κάνει 2 € και 80 λ. Έχω 2€ και 50 λ. Πόσα μου λείπουν;


Β) Τα μακαρόνια κάνουν 90 λ. Έχω 50 λ. Πόσα μου λείπουν;


Γ) Το ρύζι κάνει 75 λ. Έχω 55 λ. Πόσα μου λείπουν;


3. Ο Γιώργος έχει 35 αυτοκινητάκια και ο Παναγιώτης έχει 27.Πόσα αυτοκινητάκια χρειάζεται ακόμη το κάθε παιδί , ώστε να έχει 100;
Λύση:


Απάντηση:


4. Λίγη προπαίδεια:
2 × 5 =
5 × 3 =
4 × 2 =
3 × 6 =
6 × 5 =
5 × 7 =
7  × 9 =
6 × 8 =
8 × 5 =
9 × 2 =
8 × 7 =
9 × 6 =
7 × 6 =
8  × 9 =
0 × 10 =
10 × 10 =
5. Η Μαρία αγόρασε 6 πακέτα που το καθένα περιέχει 4 τσίχλες και 5 πακέτα που το καθένα περιέχει 10 καραμέλες. Οι τσίχλες ή οι καραμέλες είναι περισσότερες και πόση είναι η διαφορά τους;
Λύση :



Απάντηση:


